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Monteringsanvisning 

Påstigningsbrygga rak

3. Montering av bärbalk och räckesstolpe
Montera bärbalk (4) och räckestolpe (3) i stödben med 2 st 
bultar och mutter. Kapa det justerbara stödbenet (2) om det 
når högre än 610 mm över bärbalken.

2. Montering av bärbalkar och ställbara fötter
Montera den nedre foten (1). De ställbara fötterna är just-
erbara upp till 45° lutning. Justera stödbenet (2) så att det 
står lodrätt och att bärbalken (4) ligger vågrätt. Skruva fast 
stödbenet med 2 st bultar (5) och mutter (11).

4. Montering av räckesstolpe
Ta bort den övre bulten (5) och lätta på den nedre bulten och 
muttern. Sätt ner stolpen på plats och skruva fast bultar och 
mutter. 

1. Montering
Mät upp och placera ut tätplåt (14) och ställbar fot (1).

Detalj Art. nr.

1 Ställbar fot EU0150

2 Stödben EU1000

3 Räckesstolpe EU1100

4 Bärbalk EU0610/EU0910/
EU1210

5 Bult M10x60 BU1601

Detalj Art. nr.

6 Slitsdurk EU1231/EU2431

7 Räckesrör RR2723

8 Överdel slitsdurk EU1601

9 Självborrande skruv 
5,5x100

SS5510

10 Rörböj RR2790

Detalj Art. nr.

11 Flänsmutter M10 MU1001/MU1010

12 Plastlock PL4545

13 Skarv slitsdurk EU0330

14 Tätplåt OPTI TP3645

15 Självborrande skruv 
5,5x22

SS5221/SS5225

16 Gångjärnshalva GJ3401
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7. Montering i fasadstege
Skruva fast räcke i räckesstolpe med självborrande skruv 
(15), skruva fast rörböjar i räckesrör med självborrande skruv 
(15). Plastlock (12) trycks fast i räckesstolpe (3) som skydd.

6. Montering av räckesrör med rörböjar
Fäst räckesrör (7) med självborrande skruv (15) i räckes
stolpen. Montera 2 rörböjar som avslutning av räcke.

5. Montering av slitsdurkar
Monteras från räckesstolpe (3) och in. Skruva fast skarv slits-
durk (13) i ståplattan med självborrande skruv (15), skruva fast 
durk i skarv slitsdurk med 2 st självborrande skruv (9) med 
överdel slitsdurk (8) per slitsdurk (6) och bärbalk (4). Godkänt 
överhäng utanför bärbalk är max 300 mm.


